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Můžete přijet metrem trasy B na stanici Národní třída nebo tramvajemi na stejnojmennou zastávku - Národní třída linky 2, 9, 18, 22, 23.
Po příjezdu do stanice metra národní třída se vydáte k eskalátorům (ze směru na Zličín jsou na levém konci nástupiště, ze směru na Můstek směr černý most vpravo)a nad prvními eskalátory zatočíte hned vlevo na druhé. Ty vás dovezou na povrch do ulice Spálená. Odtud se vydáte po ulici doprava podél silnice po levici a přibližně po 50 metrech narazíte na levé straně chodníku na kovový označník tramvajové zastávky Národní třída ve směru Národní divadlo. Zde vystupujete, pokud přijedete tramvají.
Pokud přijedete z opačné strany od zastávky Národní divadlo, je třeba po výstupu z tramvaje přejít ulici Spálená na její druhou stranu přes koleje a na chodníku se pak dát vlevo.  Přibližně po 50 metrech narazíte na levé straně chodníku opět na ten kovový označník tramvajové zastávky Národní třída ve směru Národní divadlo. Odtud bude již cesta stejná. 
Tramvaje máte po levé ruce a obchodní centrum po pravé ruce. Jdete ulicí Spálená, až dorazíte ke křižovatce s ulicí Národní. Ulici Národní v přímém směru přejdete přes neozvučený přechod, tramvaje i auta hlavně zabočují vlevo, takže je přechodzde relativně bezpečný. Nepřecházíte žádné tramvajové koleje. Po přejití silnice vcházíte do ulice Na Perštýně. Je to stále v přímém směru, ulice Spálená se za křižovatkou stává ulicí Na Perštýně.
Hned na začátku ulice se otočíte doleva a přes neozvučený přechod přejdete klidnou ulici Na Perštýně. Na protějším chodníku zatočíte doprava a s budovou po levé ruce jdete ulicí Na Perštýně. Budova po levé ruce, není rovná, jednotlivé domy nestojí rovně v řadě, ale různě daleko od vozovky. Až budovy po levici skončí, dorazili jste k ulici Bartolomějská. Ulici v přímém směru přejdete a pak do ní zatočíte. Přechod je neozvučený a velmi klidný. Jdete ulicí Bartolomějská s budovou po pravé ruce. Přibližně po 30 metrech minete po pravé ruce odbočku do úzké uličky se jménem Průchodní. Vy ale Pokračujete dále rovně ulicí Bartolomějská. Minete vchod do restaurace Konvit a další vrata po pravé ruce je Bartolomějská 291/11, což je vchod do kina Ponrepo.   
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Tramvají či metrem se dostanete na ulici Spálená zastávka Národní třída.
Tou půjdete směrem k Národní, po pravé ruce máte Obchodní centrum Quadrio.
Na první křižovatce přejdete rovně ulici Národní třída do ulice Na Perštýně. Tam si přejděte na její levý chodník.
Poté zahnete do první odbočky na levo, do ulice Bartolomějská. Přibližně po 50 metrech po pravé ruce se nachází cíl - vstup do kina Ponrepo.
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Pro cestu zpět doporučujeme ulici Bartolomějská rovnou přejít na protější chodník, kde zatočíte doleva a s budovou po pravé ruce dojdete až k první křižovatce. Zde zatočíte doprava a tím vejdete do ulice Na Perštýně a dojdete zase až na konec budovy. Na konci budovy se otočíte doleva a V přímém směru přejdete ulici Na Perštýně. Na protějším chodníku se otočíte doprava a bude před Vámi přechod přes ulici Národní. Přechod přejdete a v přímém směru vcházíte do ulice Spálená. Přibližně po 50 metrech chůze se nachází na pravé straně chodníku kovový označník zastávky Národní třída ve směru Národní divadlo. Pokud budete pokračovat dále ulicí Spálená dalších přibližně 50 metrů, tak dorazíte k odbočce doleva do ulice Purkyňova. Před touto odbočkou je po levé ruce vstup do metra a po pravé ruce je přes ulici zastávka tramvaje Národní třída ve směru od národního divadla.
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Před budovou kina se dáte doleva a pak první odbočkou doprava do ulice Na Perštýně, kterou si přejděte na druhou stranu, na levý chodník. 
Půjdete až k Národní, kterou přejdete a vejdete do ulice Spálená, kde jsou tramvaje Národní třída o dalších 50 metrů dál je vlevo vstup i do metra Národní třída.   
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Popis trasy vytvořilo
Navigační centrum SONS ČR 
www.sons.cz
navigace.sons.cz 

Pro další případné upřesnění trasy se s námi neváhejte spojit:
Tel: 221 462 412
Email: navigace@sons.cz
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